Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany
Gepéckbrﬁcke Tel: +49 (0) 6331 1453 100

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
YAM AHA SR 500 e?:luil: veﬂrieb@hepco-becker.da BECKER

Internet: www.hepco-beckende

Artikel- Nummer:
650.405 01 02 chrom

Der Bausatz umfal3t folgende Teile:

1 Gepéackbricke 2 Rohradapter

2 Sechskantschrauben M 8 x 20 4 Sechskantschrauben M6 x 18
2 selbstsichernde Muttern M 8 4 selbstsichernde Muttern M 6

4 U-Scheiben 8,4 mm 8 U-Scheiben 6,4 mm
Montagehinweise

Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition.
Den Chrombiigel, welcher um das Sitzbankende verlauft, demontieren; er entfallt.

Die Rohradapter werden mit den Winkeln vorne tber den Federbeinen mit den Originalmuttern
befestigt.

Die mittleren Winkel der Rohrbigel werden seitlich an den Laschen des Rahmens mit den
Sechskantschrauben M 8 x 20 befestigt.

Die Gepackbricke wird an den Laschen der Rohradapter mit den Sechskantschrauben M 6 x 18
nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern direkt verschraubt.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten sie die max. Zuladung von 5 kg.




